
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione 23 gennaio 2019 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere Segretario f.f. 

Avv. Roberto Carfagno - Consigliere 

Avv. Giovanni Maria Ferrando - Consigliere 

Avv. Angelo Monge – Consigliere 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Mabel Riolfo - Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

La riunione inizia in forma pubblica. 

***** 

Dichiarazioni di impegno 

1) Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione nell'albo degli avvocati del dott.ssa 

Omissis, assunta in data 15/01/2019, ammette il collega a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e lo stesso dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, lo stesso è ammesso all'esercizio della 

professione ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012; 

2) Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione nell'albo degli avvocati del dott. 

Omissis, assunta in data 15/01/2019, ammette il collega a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e lo stesso dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, lo stesso è ammesso all'esercizio della 

professione ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. 

La riunione prosegue in forma camerale. 

***** 



Integrazione di avvocato stabilito 

Il Consiglio, vista la richiesta di dispensa dell'abogado avv. Stab. Omissis, 

presentata in data 15/01/2019, preso atto della integrazione documentale 

presentata dalla richiedente durante l’odierna audizione della stessa, accertata 

la sussistenza dei requisiti di legge, delibera di dispensare l'istante dalla prova 

attitudinale e di iscriverla all’albo degli avvocati, subordinando l’efficacia del 

provvedimento al perfezionamento del procedimento di dispensa di cui all’art. 

13 L. 96/2001.  Si notifichi all’interessato e al Procuratore della Repubblica 

presso il Tribunale di Imperia unitamente a copia della documentazione 

presentata. 

***** 

Iscrizione all’albo degli avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione all'albo degli avvocati della Dott.ssa 

Omissis, presentata in data 17/01/2019, dato atto dell'autocertificazione 

attestante la sussistenza dei requisiti e delle condizioni di legge, delibera di 

iscrivere il richiedente nell'albo degli avvocati, mandando alla segreteria per le 

comunicazioni e le notificazioni prescritte. 

 
***** 

Iscrizione al registro dei praticanti avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione della dott.ssa Omissis, presentata dallo 

stesso in data 16/01/2019, vista l'autocertificazione ivi presente attestante la 

sussistenza dei requisiti di legge, delibera di iscrivere il richiedente al registro 

dei praticanti avvocati ai sensi degli art. 17 e 41 L. 247/2012. Manda alla 

segreteria per la notificazione all'interessato e per gli adempimenti conseguenti. 

***** 

Ammissione al patrocinio sostitutivo 

Il Consiglio, vista la richiesta del dott. Omissis presentata in data 22/01/2019, 

vista l'autocertificazione ivi presente attestante la sussistenza dei requisiti di 

legge, delibera di ammettere l'istante al patrocinio sostitutivo ai sensi dell’art. 

41 comma 12 L. 247/2012. Si comunichi via p.e.c. o a mani dell'interessato. 

***** 

Inserimento nell'elenco del patrocinio a spese dello Stato e 



aggiornamento dell'elenco medesimo 

1) Il Consiglio, vista la domanda dell'avv. Omissis, vista l’autocertificazione sulla 

sussistenza dei requisiti di legge, delibera di inserire il richiedente nell'elenco di 

cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 nelle sezioni dallo stesso richieste; 

2) Il Consiglio, vista la domanda dell'avv. Omissis, vista l’autocertificazione sulla 

sussistenza dei requisiti di legge, delibera di inserire il richiedente nell'elenco di 

cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 nelle sezioni dallo stesso richieste; 
***** 

Elezione dei componenti del Consiglio dell’Ordine 

Il Consiglio, viste le dimissioni dalla commissione elettorale per il rinnovo del 

COA di Imperia del componente effettivo Avv. Omissis designa in sua 

sostituzione, quale componente effettivo, l’avv. Omissis. Si comunichi al 

Presidente della commissione elettorale ed all’interessato. 

Omissis 

***** 

Formazione continua 

Esce il Consigliere Avv. Roberto Carfagno. 

Il Consiglio, vista la richiesta dell'Avv. Omissis di riconoscimento dei crediti 

relativi  triennio 2016-2018, visto l’art 20 del regolamento n 6/2014 CNF sulla 

formazione continua delibera di riconoscere per l’anno 2018 n. 12 per crediti in 

materia obbligatoriei per la partecipazione al 34 Congresso Nazionale Forense. 

Rientra il Consigliere Avv. Roberto Carfagno. 

 

***** 

Si allontana il segretario F.F. avv. G.B. Martini ed assume le funzioni di segretario 

l’Avv. Giovanni M. Ferrando. 

Omissis 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 29/01/2019 ore 11,30. 

Il Presidente             Il Segretario f.f. 

 

 

 


